EPS-UCHIM-GISC-GIT 22-1V-15
Departamento de Teoria de Sefial y Comunicaciones

TEORIA DE LA COMUNICACION
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P1.- Se consideran las siguientes sefiales:
1 =) 10 1 =0
172 172
-1’2"— _1’2 -1’2"_
Calcular:

a) Laenergia de cada una de estas sefiales.
b) Indicar si son ortogonales entre si, razonando la respuesta, y determinar la dimensién del
espacio de sefiales resultante. Represente la constelacion.

(5 puntos)
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P2.- Se disefia un sistema de comunicaciones digitales con una constelacion de 8 simbolos
equiprobables como se muestra en la figura.

Calcular:
a) El valor de A para que la energia media por simbolo E, tenga un valor de 3/2.

b) La probabilidad media de error de simbolo P, en funcion de /E% empleando la cota
0

de la union. Considere solo los términos cuya d =d, . El valor de A sera el obtenido en
el apartado anterior.

c) La tasa binaria de error BER aproximada, en funcion de E% , teniendo en cuenta
0

que se ha utilizado codificacion Gray y partiendo ademas de la expresion de P,
calculada previamente mediante la cota de la unién.

(5 puntos)



